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K otvoreniu zrekonštruovaného Kina Lumière 
zostáva posledný krok 

Rekonštrukcia priestorov Kina Lumière – kina Slovenského filmového ústavu (SFÚ) je 
dokončená, od jeho otvorenia delí návštevníkov už len jeden krok. Kolaudačný proces sa 
začal v polovici decembra za účasti dotknutých subjektov. SFÚ splnil všetky podmienky 
a v tejto chvíli čaká na vydanie kolaudačného rozhodnutia. 

Kolaudačný proces sa začal v polovici decembra miestnym zisťovaním a obhliadkou, ktorých sa 
zúčastnili dotknuté subjekty. Ich súhlasné písomné stanoviská sú predpokladom, aby stavebný úrad 
vydal kolaudačné rozhodnutie. Počas obhliadky neboli zistené žiadne nedostatky a podľa vyjadrenia 
Mária Bulka, ktorý vykonáva stavebný dozor rekonštruovaného kina za Slovenský filmový ústav, sú 
všetky podmienky pre vydanie kolaudačného rozhodnutia splnené. Hovorí, že „na základe miestneho 
zisťovania a vyjadrenia dotknutých orgánov sa už čaká len na rozhodnutie mestskej časti. Z našej 
strany sú splnené všetky podmienky dotknutých orgánov a máme od nich súhlasné stanoviská ku 
kolaudácii“.  
Kino Lumière je po rekonštrukcii moderným priestorom, návštevníkom poskytne vyšší technologický 
i užívateľský komfort. Viditeľnou zmenou je celková úprava foyeru, v kinosálach sú nové obklady 
stien, koberce a plátna, sedačky sú vyčistené a repasované. Zmenilo sa aj prepojenie kina s kaviarňou 
a do jeho priestorov sa presťahovala aj predajňa SFÚ Klapka.sk. Súčasťou rekonštrukcie bola tiež 
výmena troch digitálnych projektorov, elektriky a vzduchotechniky.  
„Kino Lumière je dôležitým kultúrnym stánkom a jeho výpadok pociťujú mnohí. Sme preto radi, že sa 
nám podarilo splniť všetky potrebné podmienky na vydanie kolaudačného rozhodnutia a priblížili sme 
sa k jeho otvoreniu,“ hovorí Peter Dubecký, generálny riaditeľ SFÚ. „Slávnostné otvorenie 
a predstavenie kina filmárskej a odbornej verejnosti pripravíme neskôr. Najdôležitejšie je teraz pre 
nás sprístupniť kino bežným divákom, ktorí nám počas celého roka dávajú vedieť, že im chýba. 
Otvoríme hneď po správoplatnení kolaudačného rozhodnutia.“  
Kino Lumière naďalej premieta v kinosále Slovenskej národnej galérie (SNG), projekcie sa realizujú 
spravidla každý utorok, sobotu a nedeľu. 

Slovenský filmový ústav 
SFÚ je jediná štátna organizácia v oblasti audiovízie na Slovensku. Jej hlavné úlohy, činnosti a pôsobnosť definuje Zákon o audiovízii č. 
40/2015 Z. z. Súčasťou SFÚ ako pamäťovej a fondovej inštitúcie je špecializovaný filmový archív. Tvoria ho jedinečné filmové a s filmom 
súvisiace archívne fondy a zbierky, ktoré sú základom audiovizuálneho dedičstva SR. Vybudované má aj moderné digitalizačné pracovisko. 
Kontakt: Slovenský filmový ústav, Grösslingová 32, Bratislava, www.sfu.sk. 

Predajňa Slovenského filmového ústavu – Klapka.sk 
Predajňa Klapka.sk sa orientuje na slovenskú filmovú klasiku a súčasné slovenské audiovizuálne diela na DVD a blu-ray nosičoch. V ponuke 
má tiež odbornú literatúru z oblasti kinematografie a audiovízie slovenských a českých vydavateľstiev a vybrané diela z produkcie filmových 
archívov. Ponúka tiež možnosť online predaja a stabilný predajný pult má v priestoroch Kina Lumière. 
Kontakt: Klapka.sk, Grösslingová 43, Bratislava, www.klapka.sk. 

Kino Slovenského filmového ústavu – Kino Lumière 
Kino Lumière sa vo svojej dramaturgii prioritne zameriava na súčasnú slovenskú tvorbu, súčasnú európsku kinematografiu a zlatý fond 
slovenskej a svetovej kinematografie. Uvádza pravidelné vlastné cykly, tiež viaceré prehliadky a festivaly. Ide o prvé kino na Slovensku, 
ktoré získalo za dramaturgiu Cenu slovenských filmových novinárov a Cenu Europa Cinemas. Má štyri kinosály, vstupné je  od 2,00 do 5,00 
€. V roku 2020 spustilo online projekt Kino doma. 
Kontakt: Kino Lumière, Špitálska 4, Bratislava, www.kino-lumiere.sk 
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